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	Вариант 2                                  Фамилия ______________________________________________Класс____________   

	Часть 1

	[image: image1.jpg]1. Cpapunre 3- 0,51 2% :1,25.

1) 3-0,5>2% 11,25
2) Apyroi otBeT
3) 3»0,5<2% 11,26

4)3-0,5:2%:1.25




[image: image2.jpg]2. [lpupenute NoROGHbIE ClIaraeMbie B BbIpaXeHHH 4 — 6b—6—b.
1) -9 2) —2-Tb 3) -Tb+2 4) —5b—2




[image: image3.jpg]3.Haiiure HeH3BECTHBIN UJeH NPONOpUUH: %2 = -15—1

1) 10 2) 48,4 3) 2,5 4) 8
4. U3 dopmyabl noTenuuanbHoi sneprin E = mgh suipasute h.

=mg - Es = Em - E

1) h i 2)h oy 3)h f 4) h e

5. Packpoiite CKOGKH H IPHBEIHTE NOJOGHBIE CJlaraeMble:
5(m — 2n) + 2(5n —m).
1) 3m 2) Tm —20n 3) 3m + 20n 4) Tm +20n

6. Buinonmure nefictsus: (3c>d?)3.
1) 3c'5d® 2) 27c28d8 3) 3c%d° 4) 27c8d5





	[image: image4.jpg]7. Ynpocrure Bupaxente (a — 5)(a + 3) + 2a + 15 u naiuTe ero snavenue
npua = -1
Orser:

8. Ynpocrure: 2z%y - (—3)z%y.
1) 625 2) —6z°y’ 3) 6z°° 1) —6a"y*





	[image: image5.jpg]9.Peunte ypasuenue: -

Ortser: _






	Часть 2    (Задания этой части выполняются с записью решения)

	[image: image6.jpg]10.  Buicora cocHbl H e BMecTe cocTapaseT 57 M. Kakosa BbicoTa eJi, eciu
OHa B 2 pa3a HUXKE COCHbI?

11.  Pewumte CHCTeMY ypaBHeHHil:
3z-T(y+1)=-8,
r-y=1






